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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

REALIZADA EM 18.12.2025 

ATA Nº 59/2025 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, no horário de 
nove horas, foi realizada a 15ª sessão extraordinária da 11ª Legislatura da 1ª sessão 
legislativa do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Missal. A sessão foi 
presidida pelo vereador Elias Xavier de Andrade e secretariada pelo vereador Maico Luzzi. 
O presidente da Câmara declarou aberta a sessão e cumprimentou os vereadores, a 
vereadora presente e os cidadãos que acompanhavam a transmissão por meio das redes 
sociais oficiais da Câmara (Facebook e YouTube). No PEQUENO EXPEDIENTE foi 
realizada a leitura de um texto bíblico pelo vereador Maico Luzzi. Em seguida, foi 
registrada a assinatura do termo de presença, com a participação dos vereadores: 
Custódio Luiz Reis Lima, Elias Xavier de Andrade, Fernando Hartmann, Jair 
Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Maria Ivonete Machado, 
Tarcisio Mascarello e Valentin Kniphoff. Sendo confirmado quórum foi aberta a 
sessão, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, quando foi colocado em segunda 
discussão e segunda votação o PL- 035/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
que estima a receita e fixa as despesas do Município de Missal para o exercício financeiro 
de 2026.O secretário procedeu à leitura da justificativa do projeto, dos pareceres das 
comissões e do parecer jurídico, todos favoráveis. Encerrada a fase de discussão, não 
havendo manifestações, o projeto foi colocado em votação nominal, tendo os Senhores 
Vereadores e a Senhora Vereadora manifestado voto favorável, sendo o Projeto de Lei 
nº 035/2025 aprovado por unanimidade, em segunda votação. Não havendo mais 
matérias a serem apreciadas, foram feitas CONSIDERAÇÕES FINAIS, com registro de 
agradecimento ao Senhor Hilario Kunzler e à comunidade da Linha São José pelo evento 
cultural realizado no dia treze de dezembro de dois mil e vinte e cinco, constou o 
reconhecimento pela realização de uma tarde cultural típica, voltada à valorização da 
cultura germânica, integrando a comunidade local e contribuindo para a preservação das 
tradições do Município de Missal. Foi ressaltada a participação da comunidade, a 
organização do evento e a programação cultural apresentada, incluindo apresentações 
musicais e a participação do coral municipal. Em seguida, foram registrados 
agradecimentos aos Vereadores, à Vereadora, aos Secretários Municipais presentes e ao 
público que acompanhou a sessão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou sob as bençãos de Deus encerrada a 15ª Sessão Extraordinária  
 


